
Результаты анкетирования для учеников 

(питание в школе, апрель 2025) 

 

Всего участвовало в опросе – 22 человека (96%) 

  
Вопрос 

Количество ответивших (в %) 

Да Нет 
Затрудняюсь 

ответить 

1. Знаешь  ли  ты,  что  на  сайте школы размещено 
типовое (примерное) десятидневное меню? 

27 68 5 

2. Знаешь ли ты, где посмотреть меню на текущий 
день? 

77 18 5 

3. Устраивает ли тебя набор блюд (меню) школьной 
столовой? 

59 9 32 

4. Нравится ли тебе качество приготовления пищи? 
59 18 23 

5. Хватает ли тебе времени на прием пищи? 
95 5 0 

6. Твое любимое блюдо в школьной столовой? Котлеты 5 

Борщ 2 

Плов 4 

Греча 3 

Картофель в молоке 2 

Суп 1 

Макароны 3 

Жаркое 2 

7. Твое нелюбимое блюдо в школьной столовой? Котлета рыбная 3 

Рыба 3 

Печень 7 

Рассольник 1 

Супы 3 

Плов 2 

Греча 4 

Все 2-е блюда 1 

Котлеты 3 

8. Твои предложения по организации питания в школе? Давать чаще чай 4 

Ввести в меню сосиски 5 



Результаты анкетирования родителей 

(питание в школе, апрель 2025) 

 

Всего участвовало в опросе – 20 человек (87 %) 

 
Вопрос 

Количество ответивших (в %) 

Да Нет 
Затрудняюсь 

ответить 

1. Знаете  ли  Вы,  что  на  сайте  школы  размещено 
типовое (примерное) десятидневное меню? 

40 60 0 

2. Знаете ли Вы, что на сайте школы, а также в 

школьной столовой всегда можно посмотреть меню 

на текущий день? 

80 10 10 

3. Знаете ли Вы, чем питается Ваш ребенок в школе? 
100 0 0 

4. Удовлетворены ли Вы меню школьной столовой? 
60 0 40 

5. Удовлетворены  ли  Вы  качеством  приготовления 
пищи? 

70 0 30 

6. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием 

столовой? 
80 0 20 

7. Удовлетворены ли Вы стоимостью питания 
(примерно 100 руб. в день)? 

70 10 20 

8. Ваши предложения по организации питания в 
школе? 

Разнообразить меню 
3 

 

Давать фрукты 
3 

Давать выпечку 
7 

 


